

北塔交警

强化“冬季攻势”宣传教育 筑牢道路交通安全防线

记者 艾哲 通讯员 杨清华

本报讯 自“冬季攻势”开展以来,北塔交警大队结合辖区实际,积极调整警力部署,一手抓交通违法整治,一手抓交通安全宣传教育,充分利用新媒体平台、网络、电视等载体,以122“全国交通安全日”为契机,联合多部门,针对多群体,大力开展冬季道路交通安全宣传教育活动,全力提升全民文明交通安全意识。截至12月18日,全区共开展交通安全宣传活动11场次,发放交通安全宣传资料1万余份,张贴海报30余张,制作摆放宣传展板60块次,赠送文明交通水杯、购物袋等礼品200余份。

据悉,从10月以来,该大队依托交通安全宣传教育基地、农村“村村响”广播、户外显示屏、出租车显示屏等载体,宣传民警走进示范镇、示范村及其沿线村(社区)、客货运场站、警保合作劝导站、学校、商贸市

场等场地,向群众发放宣传资料,播放宣传音频,赠送安全头盔,积极宣传交通法律法规及“冬季”交通安全常识。

11月23日,该大队利用交通安全宣传教育基地,组织芙蓉学校师生300余人,开展“文明交通,你我同行”交通安全主题宣传活动,预热122“全国交通安全日”。活动现场民警向学生们播放了近期辖区发生的典型交通事故案例,同时以趣味问答的方式,引导学生们学习交通标志标线、警示牌含义及汽车盲区等常识,呼吁积极争当文明交通的践行者与宣传者。

11月29日,该大队在交通问题顽瘴痼疾整治办组织下,主办了122“全国交通安全日”“文明交通你我同行”大型文艺主题宣传活动。现场通过设立咨询台、摆放宣传展板,向参加活动的群众发放宣传资料和小礼品,在活泼、快乐的快板、舞蹈、歌声中,民警积极宣传“一带一盔”

“一老一小”、禁止酒驾等交通安全常识,并倡议大家努力成为文明交通的践行者、推动者、传播者。

为深化“警邮”合作机制,12月15日,交警联合邮政部门工作人员,进兴旺村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,以贴海报、贴反光贴、摆展板、挂横幅、发资料、赠礼品等多种形式向村民开展交通安全宣传。活动送出安全头盔10顶,发放宣传资料300余份,张贴宣传海报20余张。

“冬季攻势”以来,该大队同时依托网络、电视等载体以及官方微博、交管12123等平台,推送冬季交通安全提示短信100余条,曝光交通违法行为车辆9台、高风险企业2家,发布省、市新闻报道14篇,拍摄、制作交通宣传短视频2个,发布原创微博20余条。该大队多渠道、多角度开展“冬季攻势”交通安全宣传教育,在辖区营造了浓厚的交通安全宣传氛围。



图为宣传现场。

绥宁交警

全力护航上学路

记者 艾哲
通讯员 杨继军 杨娅菲

本报讯 近日,为进一步加强冬季校车交通安全管理,排查和消除校车运行各类安全隐患,提高校车驾驶员及管理者的守法安全意识,全力护航学生上学路,绥宁县交警大队联合县校车

办,深入县内12个有校车运行的乡镇开展冬季校车安全运行大检查。

检查期间,检查人员对校车驾驶员资质、交通违法记录、车辆检验、运行路线及保险等情况进行了认真检查,并在现场对校车安全状况和安全设施进行了实地查验,重点检查了车况是否良好以及车上警示标志、停车标志、安全带、

安全锤、灭火器等安全设施是否齐全有效。另外,检查人员根据今年以来全县查处的50余起校车违法行为,有针对性地对驾驶员和管理人员开展面对面的警示教育,要求他们要把校车安全运行放在首位,严格遵守校车管理的相关法律、法规,熟练掌握校车安全运行知识和危险处置流程,坚决杜绝“三超一疲劳”“酒驾”等交通违法行为的发生,确保全县学生出行安全。

本次大检查行动排查并纠正各类安全隐患12处,查处各类违法行为20余起,进一步筑牢校车驾驶员及管理者的责任意识、安全意识,为遏制和减少校车事故的发生奠定了坚实基础。



记者 艾哲
通讯员 戴龙柱 杨立新

城步交警大队打出“五度组合拳”,切实做到以党建促队建、以党务促警务、以党风促警风,锻造“四个铁一般”高素质城步交警铁军,持续推进“清廉交警”建设。

为民办事有温度。城步交警大队先后创建了“党员先锋岗”“党员服务岗”,成立了4支党员先锋队、1支青年突击队、1支应急救援队。无论是道路交通联合执法行动,还是学生上、下学或群众赶集等特殊时段,交警主动担当作为,坚持全员上岗,加强路面巡逻值守,全力保障群众、学生的出行安全。在辖区各小学路口设立“护学岗”,交警提前到岗疏导交通,确保校园周边路段交通秩序井然。持续深入推进公安交管业务“网上办、自助办、就近办、容缺办”,增加、完善推动落实“送考下乡”和科目一考生人脸识别功能、科目一自主排考系统、驾考笔试题触屏答题、增加考试语音读题系统等多种科技手段,将交警职责、交管业务办理流程公布于众,提醒全体民警、辅警在为民服务的同时接受广大群众的监督。

红色教育有热度。7月1日,城步交警大队党支部18名党员来到汀坪乡蓬瀛村红色文化教育基地开展“重走红色路线、重温入党誓词、不忘入党初心、锤炼党性修养”主题教育,庆祝党的102岁生日。

执法打击有力度。为全力预防和减少因酒驾、醉驾导致的道路交通事故,切实保障人民群众生命财产安全,城步交警大队结合辖区群众出行实际进行周密部署。以辖区餐饮娱乐、城区主干道等路段为重点,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式开展行动,持续开展夜查酒驾醉驾整治行动,严厉打击酒驾醉驾、疲劳驾驶、涉牌涉证等各类严重交通违法行为。

截至目前,城步交警大队累计劝导查处“一盔一带”35752人次,查处酒驾醉驾291起,查处机动车未系安全带13702起;查处疲劳驾驶18起;查处出租车、公交车交通违法107起;依法查扣“鬼火”摩托车27辆。今年来,城步未发生一次死亡3人以上的交通事故,实现了交通事故预防“减量控大”工作目标。

法规宣传有浓度。“交通法规要牢记,生命可是自己的。骑车遵纪又守法,多向交警来学习。”5月20日,城步交警大队在儒林镇田塘村举办警民联动宣传交通法规活动暨交通安全“美丽乡村行”巡回宣传演出,把交通安全知识和交通法规唱进山歌里,全面打通乡村交通安全宣教“最后一公里”。8月31日,该大队组织6名山歌爱好者来到丹口镇洞头山村以传唱山歌、赠送安全头盔等方式宣传道路交通安全法律法规及相关知识。一首首交通山歌婉转悠扬,一个个趣味小品精彩连连,寓教于乐,让群众在欢乐的氛围中接受交通安全教育。

打好『组合拳』 推进『清廉交警』建设

城步交警大队